

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP						
o) El nombre, dirección de la oficina, apartado postal y dirección electrónica del responsable de atender la información pública de que trata esta Ley						
Nombres y apellidos de la máxima autoridad de la institución	Denominación del puesto que ocupa		Correo electrónico			Número telefónico
HUGO MILTON RUIZ ENRÍQUEZ	RECTOR DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA ESTATAL DEL CARCHI		info@ upec.edu.ec			(06)2224079
Responsable de recibir y tramitar los requerimientos de información pública						
Nombres y apellidos de la o el responsable	Dirección de la oficina	Número telefónico	Extensión	Apartado postal	Correo electrónico de la o el responsable	Link para descargar el documento de delegación realizada por la máxima autoridad (Art. 13 Reglamento LOTAIP)
JUAN CARLOS VILLACRESES ESTRADA	ANTISANA Y AV UNIVERSITARIA	(06)2224079	1240	"NO APLICA"	juan.villacreses@upec.edu.ec	http://www.upec.edu.ec/images/stories/LOTAIP/2017/NOVIEMBRE/ANEXOS/O-1-DELEGACION.pdf
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			30/11/2017			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA	MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓ	SECRETARIA GENERAL					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDOR.	DR. JUAN CARLOS VILLACRESES ESTRADA					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPON	juan.villacreses@upec.edu.ec					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONS	062224079 EXTENSIÓN 1240					